
اقتدار علمی تنها راه مقابله با 
صهیونیست‌ها

گردهمایی اعضای هیئت‌علمی دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی با 

حضور دکتر بیژن رنجبر سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی صبح دیروز 

در محل این واحد برگزار شد. دکتر رنجبر با گرامیداشت هفته دفاع 

مقدس گفت: »هفته دفاع مقدس یادآور رشادت‌ها، پایمردی‌ها و ایثار 

یکایک آحاد ملت ایران در دفاع مقدس و همچنین جنگ تحمیلی ۱۲ 

روزه اخیر است.« وی افزود: »وظیفه اصلی همه اساتید دانشگاه انتقال 

اندوخته‌های علمی به دانشجویان خود است که این از مهم‌ترین و 

مقدس‌ترین امور است.« سرپرست دانشگاه آزاد مواردی از قبیل احراز 

شایستگی معلمی، به‌کارگرفتن علم، حسن خلق، شهامت معلم در 

اظهار حق و… را از شئون معلمی دانست.« 

دکتر بیژن رنجبر خاطرنشان کرد: »وظیفه دیگر ما به‌روزرسانی علم 

باتوجه‌به سرعت بالای تغییرات حوزه علم‌وفناوری در جهان است. 

فناوری در همه شئون زندگی ما وارد شده و این توجه و اهتمام جدی‌تر 

ما را می‌طلبد.« 

سرپرست دانشگاه آزاد تأکید کرد: »ما در دانشگاه آزاد مسیر تحول 

خود را بر اساس منویات و فرمایشات مقام‌معظم‌رهبری که بیشترین 

 به‌ویژه حوزه هوش 
ً
تأکید را بر پیشرفت در حوزه علم‌وفناوری و اخیرا

مصنوعی داشته‌اند، آغاز کرده‌ایم.« 

به گفته وی، شهید طهرانچی با همت همکاران و یاران خود و اعضای 

محترم هیئت‌علمی و کارکنان شریف دانشگاه آزاد اسلامی مسیر تحول 

را با تدوین سند تحول و تعالی دانشگاه شروع کردند. 

دکتر رنجبر معتقد است، امروز که در سال چهارم اجرای سند قرار 

داریم، دانشگاه توانسته سنگر‌های مهم رشد علمی و بکار بستن علم 

در دانشگاه را فتح کند. 

وی در ادامه با اشاره به خاطره‌ای از شهید دکتر طهرانچی اظهار کرد: 

»شهید طهرانچی یک روز صبح خیلی زود به دفتر من آمدند و وقتی 

علت را جویا شدم، گفتند خبر خوشی برایت آورده‌ام. خبر خوش 

 RUR ایشان آن بود که دانشگاه آزاد توانسته بود در نظام رتبه‌بندی

جایگاه ۹۳ را در بین دانشگاه‌های جهان کسب کند و این در حالی 

بود که دانشگاه علوم پزشکی تهران رتبه‌ای بالای ۱۰۰ و دانشگاه تهران 

رتبه‌ای بالای ۲۰۰ را در همین نظام رتبه‌بندی به دست آورده بود.« 

به گفته سرپرست دانشگاه آزاد، ۱۰ درصد از عوامل کسب این امتیاز 

مربوط به پایداری اقتصادی دانشگاه آزاد است. 

سرپرست دانشگاه آزاد گفت: »اتفاقات خوبی در کاربردی‌سازی علم 

مانند تولید بذر هیبریدی در دانشگاه آزاد استان اصفهان با گام‌هایی 

که شهید دکتر طهرانچی برداشت، رقم خورده است.« وی تصریح 

کرد: »دانشکده‌های سنتی دانشگاه هویت علمی استادان و دانشجویان 

ممتاز ما را شکل می‌دهد؛ لذا حذف آن‌ها شدنی نیست. دانشکده‌های 

موضوعی و هسته‌های علمی در کنار دانشکده‌های سنتی امر تحصیل 

در عرصه و پایه را تأمین می‌کنند.« 

دکتر بیژن رنجبر اظهار کرد: »کشور‌هایی که ادعای دستیابی به قله‌های 

علم‌وفناوری را دارند، دانشمندان علمی ما را با بمب و موشک به 

شهادت رساندند. مگر دکتر طهرانچی چه کرده بود که او را در منزل 

و همراه همسر محترمش به شهادت رساندند؟« 

سرپرست دانشگاه آزاد در پایان خاطرنشان کرد: »از شما عزیزان 

خواهش می‌کنم موضوع تحول در علم‌وفناوری را جدی بگیرید و 

تمام اهتمام خود را برای تحقق آن به کار ببندید تا دشمن جنایت‌کاری 

مثل رژیم صهیونیستی جرئت نکند طمعی نسبت به ایران اسلامی 

پیدا کند. تنها راه مقابله با رژیم صهیونیستی اقتدار علمی کشور 

است. ما نیز در این مسیر وظیفه داریم امکانات و بستر لازم را برای 

کار شما فراهم کنیم.« 

بیمارستان دانشگاه آزاد 
مجوز پذیرش دستیار اورولوژی گرفت

بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد پس از پنج سال فعالیت تخصصی 

در حوزه اورولوژی و پیوند کلیه، موفق به دریافت مجوز پذیرش دستیار 

از هیئت بورد تخصصی وزارت بهداشت شد. 

با تأیید هیئت بورد تخصصی اورولوژی وزارت بهداشت و سابقه 

بیمارستان فرهیختگان در حوزه اورولوژی و پیوند کلیه، نخستین گروه 

رزیدنتی جراحی کلیه و مجاری ادراری–تناسلی در مهرماه ۱۴۰۴ 

فعالیت خود را آغاز کرد. 

بر همین اساس جلسه معارفه نخستین گروه رزیدنتی اورولوژی با 

حضور رئیس، معاون درمان، معاون آموزشی و اعضای هیئت‌علمی 

گروه اورولوژی در بیمارستان آموزشی–درمانی فرهیختگان برگزار شد. 

بیمارستان فرهیختگان دانشگاه آزاد با پشتوانه بیش از پنج سال فعالیت 

تخصصی در زمینه اورولوژی و پیوند کلیه، موفق به اخذ مجوز پذیرش 

دستیار از سوی هیئت بورد تخصصی اورولوژی وزارت بهداشت شد. 

بر همین اساس، در مهرماه سال جاری برای نخستین‌بار سه دستیار 

تخصصی در رشته جراحی کلیه و مجاری ادراری–تناسلی جذب 

و به جمع خانواده آموزشی–درمانی بیمارستان پیوستند. این رویداد 

نقطه‌عطفی در توسعه علمی و آموزشی بیمارستان فرهیختگان به شمار 

می‌رود و زمینه‌ساز ارتقای خدمات تخصصی اورولوژی و تربیت 

نیروی انسانی کارآمد برای آینده نظام سلامت کشور خواهد بود. 

دیدار رئیس دانشگاه آزاد استان تهران 
با دانشجویان بین‌المللی

نمایندگان دانشجویان غیرایرانی واحد‌های دانشگاهی این استان با 

علیرضا فیروزفر، رئیس دانشگاه آزاد استان تهران و سید رسول موسوی 

معاون بین‌الملل سازمان در واحد تهران مرکزی دیدار و گفت‌وگو کردند. 

در این نشست که با حضور معاونان دانشگاه برگزار شد، مسئولان 

دانشگاه ضمن ابراز خرسندی از فرصت دیدار با دانشجویان خارجی، 

در قالب برنامه پرسش‌وپاسخ به بیان دیدگاه‌ها و بررسی مسائل گوناگون 

علمی، آموزشی، فرهنگی و کنسولی آنان پرداختند. 

هدف از برگزاری این نشست، تقویت ارتباط دوسویه، شنیدن نظرات و 

پیشنهاد‌های دانشجویان غیرایرانی و تلاش برای بهبود شرایط تحصیل 

و زندگی آنان در دانشگاه عنوان شد. 

دادگستری و دانشگاه آزاد اردبیل 
تفاهم‌نامۀ همکاری امضا کردند

 سیدحسین علوی صبح دوشنبه در نشست مشترک با رئیس دانشگاه 

آزاد اردبیل از انعقاد تفاهم‌نامه‌ای با هدف گسترش فرهنگ صلح، 

سازش و رضایت عمومی در استان خبر داد. وی در این نشست، با 

کید آموزه‌های قرآن و روایات بر مدارای اجتماعی، عفو و  اشاره به تأ

گذشت، افزود: »این تفاهم‌نامه در راستای تحقق رهنمود‌های مقام 

معظم رهبری، سیاست‌های کلی برنامه هفتم توسعه و باتکیه‌بر 

بهره‌گیری از ظرفیت‌های مردمی و دانشگاهی، به امضا رسید.« 

معاون حل اختلاف دادگستری کل استان اردبیل گفت: »هدف 

ما توجه نظام‌مند، پایدار و دانش‌بنیان به توان نهاد‌های مردمی در 

ارتقای مشارکت در حل‌وفصل اختلافات، افزایش سواد حقوقی، 

ترویج فرهنگ صبر و کاهش دعاوی در مسیر رضایت و آرامش 

اجتماعی است.« 

وی همچنین یکی از ثمرات این همکاری را بازاجتماعی شدن متهمان 

و مجرمان، افزایش سرمایه اجتماعی و صرفه‌جویی ملی عنوان کرد و 

گفت: »پیوند دستگاه قضایی با دانشگاه‌ها، پلی استوار برای ارتقای 

بینش عمومی نسبت به عدالت ترمیمی و روش‌های غیرقضایی در حل 

اختلافات خواهد بود.« در ادامه این نشست، عارف جلیلی‌ایرانی، 

سرپرست دانشگاه آزاد اردبیل، ضمن قدردانی از حضور مسئولان 

قضایی در آغاز سال تحصیلی جدید، اظهار داشت: »این همکاری 

برای دانشگاه ارزشمند است و می‌تواند بستری باشد برای نقش‌آفرینی 

دانشگاه در حل معضلات اجتماعی از مسیر علم و تحقیق.« وی تأکید 

کرد: »دانشگاه آزاد می‌کوشد با جهت‌دهی به پایان‌نامه‌ها و رساله‌های 

تحصیلات تکمیلی در حوزه‌های حقوقی و اجتماعی، نقش مؤثری در 

تحقق اهداف عدالت‌محور ایفا کند.« جلیلی‌ایرانی با تشریح اهداف 

تفاهم‌نامه افزود: »اعتلای فرهنگ صلح و سازش، تقویت مشارکت 

نهاد‌های مردمی، نهادینه‌سازی احترام به قانون، ترویج عدالت ترمیمی، 

ارتقای دانش حقوقی مردم و ایجاد انسجام نهادی از مهم‌ترین اهداف 

این همکاری است.« وی همچنین بر اهمیت افزایش اعتماد عمومی 

به روش‌های جایگزین رسیدگی قضایی تأکید کرد و گفت: »تعامل 

اثربخش با نهاد‌های دولتی، عمومی و خصوصی برای گسترش مفاهیم 

بنیادین حل اختلاف و بهره‌گیری از فرصت‌های همکاری مشترک از 

دیگر محور‌های این تفاهم‌نامه به شمار می‌رود.« 

احداث 6 بلوک پروژه مسکن دانشگاهیان 
در دانشگاه آزاد یزد

محمدرضا دهقانی‌اشکذری، رئیس دانشگاه آزاد واحد یزد در دیدار با 

جمعی از بازنشستگان این دانشگاه با قدردانی از خدمات آنان گفت: 

»شما پیشکسوتان، گنج باارزش دانشگاهید و آنچه مهم‌تر از همه بوده، 

نیت پاک و صادقانه شما در طول سال‌های خدمت بوده است.« وی در 

ادامه با یادی از علی سلطانی، مؤسس دانشگاه آزاد استان یزد و قدردانی 

از فعالیت‌های کانون بازنشستگان با تشریح جایگاه دانشگاه آزاد استان 

یزد گفت: »این دانشگاه با ۲۰ هزار دانشجو، ۴ هزار و ۵۰۰ دانش‌آموز 

و خانواده‌ای ۲۵ هزارنفری در ۱۰ شهرستان به امر تعلیم‌وتربیت نسل 

جوان مشغول است.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد یزد از پیگیری دو پروژه مهم مسکن در دانشگاه 

خبر داد و متذکر شد: »پروژه‌های مسکن در سایت سردار سلیمانی و 

سایت فعلی دانشگاه با همکاری شهرداری در حال انجام است و تغییر 

کاربری زمین‌ها به مسکونی انجام شده و احداث ۶ بلوک در سایت 

فعلی در دستور کار قرار دارد که منتظر تأیید نهایی از تهران هستیم.« 

دهقانی‌اشکذری تأکید کرد: »هدف ما فعال‌سازی این سایت‌ها و محقق 

کردن وعده مسکن برای همکاران است تا با مشارکت خودشان به نتیجه 

برسد.« رئیس دانشگاه آزاد واحد یزد در بخش دیگری از سخنان خود 

با تبریک هفته دفاع مقدس گفت: »ایثارگران دوران دفاع مقدس جان 

و سلامتی خود را فدا کردند تا ما در امنیت زندگی کنیم.« محمدرضا 

اسامی، ایثارگر و از رؤسای سابق دانشگاه آزاد واحد یزد هم با بیان 

اینکه در این دورهمی چهره‌های سخت‌کوش و اثرگذار دانشگاه گرد 

هم آمده‌اند، ابراز امیدواری کرد کانون بازنشستگان با همتی دوچندان، 

چنین گردهمایی‌هایی را تداوم بخشد. 

انتصاب دبیران جشنواره‌های سراسری 
»نمایش« و »فیلم کوتاه« دانشگاه آزاد

با حکم فرزاد جهان‌بین معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد، 

مسلم آئینی به‌عنوان دبیر دومین جشنواره سراسری نمایش و روح‌الله 

نورموسوی به‌عنوان دبیر اولین جشنواره سراسری فیلم کوتاه و پویانمایی 

دانشگاه آزاد اسلامی منصوب شدند. 

در متن حکم معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد خطاب به 

مسلم آئینی و روح‌الله نورموسوی آمده است: »با عنایت به‌مراتب 

تعهد، تخصص و تجربیات گران‌سنگ جنابعالیان در عرصه فرهنگ 

و هنر و به پیشنهاد رئیس محترم باشگاه رشد استعداد‌های هنری ادبی 

جوان، به‌موجب این حکم به ترتیب به‌عنوان دبیر دومین جشنواره 

سراسری »نمایش« دانشگاه آزاد و دبیر جشنواره سراسری »فیلم کوتاه 

و پویانمایی« دانشگاه آزاد منصوب می‌شوید. امید است با استعانت از 

خداوند متعال در انجام وظایف محوله، به‌ویژه در کشف استعداد‌های 

درخشان و همراهی با باشگاه رشد استعداد‌های هنری ادبی جوان 

موفق باشید. مزید توفیقات جنابعالیان را از خداوند متعال خواهانم.«

گفتنی است دومین جشنواره سراسری »نمایش« دانشگاه آزاد، 

آذرماه ۱۴۰۴ به میزبانی واحد نجف‌آباد اصفهان برگزار می‌شود. 

این جشنواره در سه بخش »نمایش صحنه‌ای«، »نمایش خیابانی« 

و »نمایشنامه‌نویسی« طراحی شده و بستری برای ارائه آثار خلاقانه، 

نوآورانه و تجربه‌گرا در حوزه هنر‌های نمایشی دانشجویی فراهم می‌آورد. 

همچنین جشنواره سراسری »فیلم کوتاه و پویانمایی« دانشگاه آزاد نیز 

دی‌ماه ۱۴۰۴ به میزبانی واحد بوشهر برگزار خواهد شد. این جشنواره 

شامل سه بخش رقابتی »فیلم کوتاه داستانی«، »فیلم مستند کوتاه« و 

»فیلم کوتاه پویانمایی« است و با تمرکز بر آثار نو، خلاقانه و تجربه‌گرا، 

فرصتی برای معرفی نگاه‌های تازه و صدا‌های نو در سینمای دانشجویی 

فراهم می‌سازد. این دو رویداد فرهنگی و هنری با هدف کشف 

استعداد‌های درخشان، تقویت جریان خلاقیت در هنر دانشجویی و 

ایجاد پیوند میان دانشگاه و بدنه حرفه‌ای تئاتر و سینما برگزار می‌شوند. 

اطلاع‌رسانی‌های رسمی، اخبار و فراخوان‌های مربوط به این جشنواره‌ها 

از طریق باشگاه رشد استعداد‌های هنری و ادبی جوان معاونت فرهنگی 

و دانشجویی دانشگاه آزاد در رسانه‌های رسمی منتشر خواهد شد. 

44 درصد دانشجویان استان گیلان 
دانشگاه آزادی هستند

مجتبی ملکی‌چوبری، رئیس دانشگاه آزاد استان گیلان ضمن تبریک 

شروع سال تحصیلی جدید و گرامیداشت هفته دفاع مقدس، گفت: 

»هدف از برگزاری این جلسات، هماهنگی و برنامه‌ریزی برای طراحی و 

اجرای ترم تحصیلی بر اساس چهارچوب و مسیر‌های دانشگاه است.« 

وی، بر اهمیت توسعه و گسترش دانشگاه آزاد که اکنون بزرگ‌ترین 

دانشگاه حضوری جهان با بیش از یک میلیون و ۴۷۰ هزار دانشجو 

و ۴۰۰ رشته دانشگاهی است، تأکید کرد و افزود: »در ایران، این 

دانشگاه ۴۲ درصد ظرفیت آموزش عالی کشور را در بر می‌گیرد. در 

استان گیلان، ۹ مؤسسه آموزش عالی فعالیت دارند که حدود ۴۴ 

درصد از کل دانشجویان آموزش عالی استان را تشکیل می‌دهد. 

دانشگاه آزاد به‌عنوان یک نهاد اجتماعی، زنجیره ارزش آموزش را 

از پیش‌دبستانی تا دکتری پایه‌ریزی کرده است و در حوزه مدارس و 

آموزش‌های غیرحضوری، حدود ۶۰۰۰ دانش‌آموز در ۳۳ مدرسه در 

استان گیلان مشغول تحصیلند.« رئیس دانشگاه آزاد گیلان بیان کرد: 

»در بخش پژوهشی و عمرانی، دانشگاه دارای ۷۰۰ عضو هیئت‌علمی 

تمام‌وقت و ۳۰۰ عضو حق‌التدریس است که در کنار خانواده‌ها و 

کمیته‌های تعامل با خانواده‌ها، جامعه هدف حدود ۴۲ هزار دانشجو 

و ۶۰۰ دستیار آموزشی در استان گیلان را تشکیل می‌دهند. همچنین 

در شبکه‌های آزمایشگاهی کشور، حدود ۱۱ هزار شبکه فعال وجود 

دارد.« ملکی‌چوبری، ضمن تبریک به جامعه دانشگاهی دانشگاه آزاد 

گیلان گفت: »بر اساس رتبه‌بندی جهانی اخیر در حوزه پژوهشی، 

۱۳ دانشمند از دانشگاه آزاد گیلان به‌عنوان دانشمندان دو درصد برتر 

جهان معرفی شده‌اند که نشان‌دهنده قدرت و جایگاه علمی این 

خانواده بزرگ است.« این مقام مسئول با برشمردن ابتکارات شهید 

طهرانچی در آموزش و انتقال تجربیات علمی به دانشجویان، تصریح 

کرد: »بهره‌گیری صحیح از ظرفیت‌های جوانان و دانش‌آموختگان در 

آموزش و پژوهش ضرورت دارد که بر اساس رعایت سیاست‌ها و 

استاندارد‌های دانشگاه، از جمله تطابق مطالب درسی با سرفصل‌های 

مصوب شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی، برنامه‌ریزی شود. همچنین 

استادان نیز باید در تدوین و ارائه مطالب، دقت و هماهنگی لازم را 

داشته باشند.« رئیس دانشگاه آزاد گیلان توجه به چالش‌های موجود 

در فرایند آموزش را مهم دانست و افزود: »رعایت نظم و انضباط در 

کلاس‌ها، حضور منظم اساتید، اهمیت مطالعه مستمر، به‌روز بودن 

در حوزه فناوری اطلاعات و تحولات علمی، انتقال صحیح مطالب، 

حذف‌نکردن سرفصل‌ها و برگزاری کنفرانس‌های درسی به‌صورت 

منظم از جمله چالش‌های بخش آموزش است.« 

چه خبر از دانشگاه 

 نه 3 درصد، نه 23 میلیارد دلار؛ ستاد توسعهٔ زیست فناوری در مأموریت اقتصادی ناموفق بود؟

پایان باز سهم‌بردن  از بازار زیست فناوری دنیا
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دکتر رنجبر در جمع اعضای هیئت علمی دانشگاه آزاد واحد تهران مرکزی:

اقتدار علمی 
 تنها راه مقابله 
با صهیونیست ‌ها

 گفت‌وگوی »فرهیختگان« با علی مقداری
رئیس دانشگاه آزاد واحد فرشتگان  که زمینهٔ 
 ادامه‌تحصیل دانشجویان ناشنوا را فراهم کرد

 ۳۵ سال شریف 
 یک طرف

  ۵ سال فرشتگان 
هم  یک طرف!

پیام تسلیت دکتر ولایتی به مناسبت 
 درگذشت همسر آیت‌الله سیستانی

دکتر علی‌اکبر ولایتی، دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی، در پیامی درگذشت همسر مکرمه مرجع عالیقدر جهان تشیع 

 حضرت آیت‌الله العظمی سیستانی را تسلیت گفت.

یف شما و بیت مکرم  در این پیام آمده است: »رحلت همسر گرامی حضرت‌عالی موجب تأسف و تأثر گردید. این مصیبت را به محضر شر

تسلیت عرض کرده، از خداوند متعال برای آن بانوی مؤمنه رحمت واسعه و برای حضرت‌عالی صبر و سلامتی مسألت می‌نمایم.«
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